



EU HÍRLEVÉL

2024. augusztus

Elkészült a legújabb jogállamisági jelentés



Az Európai Bizottság közzétette ötödik éves jogállamisági jelentését, amely valamennyi tagállamra kiterjedően, szisztematikusan és objektíven, egyenlő alapon vizsgálja a jogállamisággal

kapcsolatos fejleményeket. A jogállamisági jelentés első, 2020-ban közzétett kiadásához képest a tagállamok és az EU egésze ma már sokkal felkészültebben tudják feltárni, megelőzni és kezelni a felmerülő kihívásokat. Ez hozzájárul európai demokráciáink ellenálló képességéhez és az EU-ba vetett kölcsönös bizalomhoz. Előmozdítja továbbá az egységes piac megfelelő működését, valamint ösztönzi a versenyképességet és a fenntartható növekedést támogató üzleti környezet kialakulását. [Tovább >>>](#)

A túlfogyasztás napja 2024-ben



A Global Footprint Network minden évben kiszámolja, hogy mennyi az emberiség átlagfogyasztása és a Föld átlagos eltartóképessége, valamint megállapítja a globális túlfogyasztás napját. 2024-ben az

emberiség mindössze 7 hónap alatt elhasználta az erőforrásokat, amelyeket a Föld egy év alatt képes újratermelni. Vagyis mostantól év végéig a Föld „hitelez” nekünk. 100 évvel ezelőtt még az ökológiai lábnyom fogalma sem létezett, az elmúlt 63 évről azonban már vannak adataink. Ez idő alatt pedig megduplázódott ennek nagyságrendje. Miközben a gazdaság, a népesség és a fogyasztás egyre nőtt az elmúlt évtizedekben, a Föld ugyanakkora maradt. [Tovább >>>](#)

Hatályba lépett a mesterséges intelligenciára vonatkozó AI Act



Az Európai Unióban életbe lépett az AI Act, a világ első átfogó mesterséges intelligencia-szabályozása, amelynek célja, hogy biztonságos és megbízható AI rendszerek kialakítását segítse elő az EU

területén. Az új jogszabály különös figyelmet fordít a munkaerő védelmére, mivel a becslések szerint az IT szakemberek 91,5%-ának munkahelyét fenyegeti az AI fejlődése. Az AI Act négy kockázati kategóriába sorolja az AI rendszereket, és szigorú szabályokat vezet be a magas és elfogadhatatlan kockázatot jelentő alkalmazásokra. EU-s célok és kategóriákAz AI Act az egységes belső piacnak való megfelelés kialakítására törekszik a mesterséges intelligencia számára az EU-ban, ösztönözve ezzel a technológia elterjedését és teret adva az innovációnak és a befektetéseknek. [Tovább >>>](#)

Europe Direct Somogy

Somogyi Kereskedelmi és Iparkamara (SKIK)
 7400 Kaposvár, Anna u. 6.
 Tel.: +36 82 501 035
 Web: <https://www.skik.hu/europe-direct-286>
 E-mail: somogy@europedirect.hu
 Facebook: facebook.com/EDSomogy

20 éve együtt az EU-ban - Fényképkiallítás az EU-tagság eredményeiről



Hazánk EU-csatlakozásának 20. évfordulója alkalmából az Európai Bizottság Magyarországi Képvisellete kültéri fényképkiallítást rendez az ország 22 pontján. A kiállítás összesen 20 db nagyméretű képen mutat be egy-egy sikeres uniós fejlesztést minden magyarországi vármegyéből, valamint a fővárosból. Noha ez csak néhány példa a több tízezer sikeres projekt közül, melyek az EU támogatásával valósultak meg országszerte az elmúlt 20 évben.

[Tovább >>>](#)

25 éves az euró



Az 1960-as években Európa egységes valutát képzelt el, amely 1999-ben vált valóra. Ekkor 11 EU-tagországban bevezették az eurót az elektronikus fizetések terén, majd 2002-ben fizikai euroérmék és bankjegyek kerültek forgalomba, ami a valaha volt legnagyobb készpénz átváltás volt.

[Tovább >>>](#)